APXH 1HZ SEAIAAS

MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQON - EZMEPINQN ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
2ABBATO 11 IOYNIOY 2022

EZEETAZOMENO MAGHMA:
2TOIXEIA MHXANQN

ZIYNOAO ZEAIAQN: TEZZIEPIZ (4)

OEMA A

Al. Na ypayete oto tetpadld ocag toug apltbuovc 1, 2, 3, 4, 5
anod tn otNAn A kat, dimAa, €va anod ta ypapupata a, B, vy, 6,
€, OT t™nc otnAng B, mou &ilvel t™n owoti avilotoixilon.
JNUELWVETAL OTL €va ypAUUa armo tn otAAn B 6a meplooéPel.

TYNOI IMANTQN
2THAH A 2THAH B
1. o. Kowocg tpameloeldng
2. B. Emimedog
3. V-  Evioxupévog tpamelosldng
4, ﬁ‘/ 6. Tetpdaywvog
5. €.  KukAwkog
ot. lpdvtag xpoviopou pe odoviwon

Movadec 10

TEAOZ 1HZ AMO 4 2EAIAEZ




APXH 2HZ EAIAAZ

A2. Na xopaKtnpioete TIC MPOTACELG TTOU akoAouBouv, ypddovtag
oto TeTpAdLO cog, SImMAa OTO YPAMUA TTOU OVILOTOLXEL 0€ KABE
npotaon, tn A&€n Zwoto, av n npotaon eival cwotn, A TN A&€n
AAaBog, av n mpotacn sivat AavBaopévn.

a.

OEMA B

Bl. a.

Jtnv paviokivnon O&lakpivoupe &u0o kAdadoug: Tov
EAKOUEVO TIOU avayKAlelL TNV KLVOUMPEVN TPOYaAia va
neplotpadel kal tov EAkovia mou akoAouBel.

H ouykOAAnon eivat €vag €l86LKOG TPOMOC AUOUEVNG
olvbeong, yLati oUTO TTOU EMLTUYXAVEL TN CUYKOAANnonN
glval n Beppotnta.

Ytn petadoon kivnong pe alvoida, n oxéon petadoong
dev umepPaivel to 1/6.

BAna nNAwong t Afyetat n amootacn MeTaéL Suo
YELTOVIKWV AAWV NG idlag oeLpac.

Jtnv KApYn kaL otn otpePn to aitio eivat pomn.
Movaédec 15

Na avadépete mota mpofAnuata Snuioupyouv ot TpLBEG
oTLC apOpwoelc Twv aAvoidwv (pHov. 6). ATto TtL e€apTatal
0 TpoOmo¢ Alrmavong twv alvoidwv (pov. 2);

Na avadepete tpelg (3) MeEPUMTWOEL OTLC OTOLEG Ol
NAWOELS, WG MECO HOVLIUNG oUVOEONC KOMUATLWY, €lval
avavTlKaTtAaotates (Hov. 9).

Movadeg 17

B2. Na avadEpete, OVOUAOTLKA, TEcoepa (4) €ldn onelpwpdATwy,
avaloya pe Tn Hopdn Touc.

Movabdeg 8
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APXH 3HZ EAIAAZ

OEMAT

N. Alvetal pn tumomolnuévog KoxAlag pe SlLdpetpo mupnva
d1 =20 mm, o onoilo¢ katanoveital oe cuvOeTn KATATTOVNON
(BAiYnNn kot otpéPn) pe doptio F = 2400 daN. O cuvteAeoTNC
aocdAAeLag Tou UALKOU Tou KOXALla €lval Vgaeg = 2.

No umtoAoyioete:
o) Tnv eEMLTPEMOUEVN TACN Ogn TOU UALKOU TOU KOXALQL.
B) Tnv tdon Bpalong ogp TOU UALKOU TOU KOXALQL.
Movadeg 12

2. e wpavtokivnon pe enimedo Lpavta, 1o MAATOC TOU LHAVTA

eivat b = 150 mm kat to maxo¢ tou s = 10 mm. Alvetal n

14 14 I 1 daN
ETILTPETOMEVN TAON TOU UALKOU TOU LUAVTIO CGer = 100 i

No umtoAoyioete:

o) To mAato¢ bi; tng ouvepyalopevng HE TOV LUAVIQA
TpoyxaAiog (pov. 5).

B) Tnv nepipepetakn duvaun F tng tpavtokivnong (nov. 8).

Movadecg 13

OEMA A

Al. H dtpoaktog evog nAektpokivnInpa €xet Stapetpo d = 40 mm

Kol otpEdetal pe n = 716,2 rpm. H emitpenOpeVn TAON TOU

daN

UALKOU TNG ATPAKTOU €lval Tex = 150 —

No umtoAoyioete Tn petadepoOpuevn otpentikn pony My (pov. 8)
Kat tnv oV P (pov. 4), av n petadopd tng kKivnong yivetat
Xwpic anwAelec.
Oewpnote 6tLt 1 HP = 1 PS.

Movadeg 12
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APXH 4HY EAIAAZ

A2. > T(elvyoC MapAAANAWYV 080OVIWTWV TPOXWV HUE KAVOVLIKA
obdovtwon, divovtat:
e Afovikn anmootaocn a =90 mm.
e AplBuocg dovtiwyv Klvntplou tTpoxoL z; = 30.
e AplBuog dovtiwv KLVOUUEVOU TpOXOU 22 = 60.

Zntouvtal:
o) To modul m tng odoviwaong (pov. 7).
B) To BAua t tng odovtwong (pov. 3).
v) To uyog h dovtioU (pov. 3).
Movadeg 13

OAHTIEZ TIA TOY2 EZETAZOMENOY:2

1. 2to teTpadlo va ypaPete HOVOV TO TPOKATAPKTILKA (nUepopnvia,
g€etalopevo padnua). Na pnv avilypadete ta Bepata oto teTpadlo.

2. Na ypAalete TO OVOUATEMWVUHMO 0O0C OTO TAVW MHEPOC TWV
dwrtoavtlypddwyv, apPECWS HOALS oag apadobouv. Agv emTpENETAL
va ypadete kapld AAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnorn ocag va
napadwoete pall pe to TeTpaAdlo Katl ta pwrtoavtiypada.

3. Na anavtiosTe oto TETPASLO oo 0 OAa Ta OEpaTa, HOVO UE UITAE 1)
HOVO ME HaUPO GTUAO avegitnAng peAavng.

4. KaBe amdvinon EMOTNHOVLKA TEKUNPLWHEVN Elval amodekTH).

Awdpkelo  €€€taong: tPelc (3) wpec peta tn  Slavoun Twv
dwrtoavtlypddwv.

6. Qpa duvartnc amoxwpnonc: 10.00 1.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOz

TEAOZ 4HZ AMNO 4 2EAIAEZ




	ΘΕΜΑ Α
	Α1. Να γράψετε στο τετράδιό σας τους αριθμούς 1, 2, 3, 4, 5 από τη στήλη Α και, δίπλα, ένα από τα γράμματα α, β, γ, δ, ε, στ της στήλης Β, που δίνει τη σωστή αντιστοίχιση. Σημειώνεται ότι ένα γράμμα από τη στήλη Β θα περισσέψει.
	ΘΕΜΑ Β
	Μονάδες 17
	Μονάδες 8
	ΘΕΜΑ Γ
	Γ1. Δίνεται μη τυποποιημένος κοχλίας με διάμετρο πυρήνα d1 = 20 mm, ο οποίος καταπονείται σε σύνθετη καταπόνηση (θλίψη και στρέψη) με φορτίο F = 2400 daN. Ο συντελεστής ασφάλειας του υλικού του κοχλία είναι vασφ = 2.
	Να υπολογίσετε:
	α) Την επιτρεπόμενη τάση σεπ του υλικού του κοχλία.
	β) Την τάση θραύσης σθρ του υλικού του κοχλία.
	α) Το πλάτος b1 της συνεργαζόμενης με τον ιμάντα τροχαλίας (μον. 5).
	β) Την περιφερειακή δύναμη F της ιμαντοκίνησης (μον. 8).
	ΘΕΜΑ Δ

